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RULER HAMMER PENCIL TAPE MEASUREELECTRIC DRILL

Installation manual / Manuel d'installation | Installationshandbuch
Manuale di installazione / Návod na inštaláciu | Návod k instalaci
Telepítési kézikönyv / Instrukcja montażu | Manual de instalare



PL:Instrukcja obsługi
 

CZ:Pokyny k obsluze

HU:Működési utasítás
 

IT:Istruzioni operative
 

SK:Pokyny na obsluhu
 

EN:Operate instruction
 

DE:Bedienungsanweisung

FR:Instruction d'utilisation
 

RO:Instrucțiuni de operare
 

1. Click: Lighting ON / OFF / ChangeLighting Color
2. Long press: Brightness 10%-100%-10%
3. Click to trun ON / OFF Anti-fog function

1. Cliquezsur Éclairage activé / désactivé / Modifier 
la couleur de l'éclairage.

2. Appui long : luminosité 10 %-100 %-10 %
3. Cliquez pour activer/désactiver la fonction antibuée

1. Faceți clic peLightingOn / OFF / ChangeLighting Color
2. Apăsare lungă: luminozitate 10%-100%-10%
3. Faceți clic pentru a activa / dezactiva funcția anti-aburire

1. Kliknitena Svetlo Zapnuté / Vypnuté / Zmena farby svetla
2. Dlhé stlačenie: Jas 10%-100%-10%
3. Kliknutím zapnete / vypnete funkciu proti zahmlievaniu"

1. Klepněte na Světlo Zapnuto / Vypnuto / Změna barvy světla
2. Dlouhý stisk: Jas 10%-100%-10%
3. Klepnutím zapnete / vypnete funkci proti zamlžování

1. Klicken Sie auf Beleuchtung ein/aus/Beleuchtungsfarbe ändern
2. Langes Drücken: Helligkeit 10 % – 100 % – 10 %.
3. Klicken Sie, um die Antibeschlagfunktion ein-/auszuschalten.

1. Kattintson aVilágítás be / KI / Világítás színének módosítása elemre
2. Hosszan megnyomva: Fényerő 10%-100%-10%
3. Kattintson ide a páramentesítő funkció BE/KI kapcsolásához

1. Fare clic su Illuminazioneaccesa/spenta/Cambia colore illuminazione
2. Pressione prolungata: luminosità 10%-100%-10%.
3. Fare clic per attivare/disattivare la funzione antiappannamento

1. Kliknij opcję Oświetleniewłączone / wyłączone / Zmień kolor oświetlenia
2. Długie naciśnięcie: jasność 10%-100%-10%
3. Kliknij, aby włączyć/wyłączyć funkcję przeciwmgielną

1、 2、

3、



Safety Instructions and User Manual for the ERGA LED Bathroom Mirror
This list of warnings and instructions is based on the requirements of Regulation (EU) 2023/988 on General Product
Safety (GPSR). Please read this document carefully before installation and use.

1. Safety and Risk of Injury
Edge Protection: ERGA mirrors are designed with safety in mind. The edges of the mirrors are precisely ground/polished
or set in a metal aluminum frame, which minimizes the risk of cuts during normal handling and installation.
Glass breakage: In the event of mechanical damage or breakage of the mirror, exercise extreme caution when removing
shards. Although the edges are finished, the glass shards themselves are sharp and pose a high risk of cuts.
Surface pressure: Avoid applying excessive pressure to the mirror’s surface to prevent it from cracking.

2. Installation and Mounting
Stability: Ensure the mirror is securely mounted to the wall using appropriate mounting hardware (anchors, screws)
suitable for your wall type to prevent it from falling and causing potential injury.
Location: Choose a mounting location away from high-traffic areas where there is a risk of accidentally bumping into
the mirror.
Professional installation: If you have no experience installing mirrors or working with electricity, entrust this task to
professionals.

3. Electric Lighting (LED)
Installation: The electrical installation of LED lighting must be performed correctly, in accordance with applicable
technical standards for bathroom spaces (regarding moisture zones).

4. Cleaning and Maintenance
Procedure: Use a soft cloth and mild cleaning agents designed for mirrors. Avoid corrosive and abrasive cleaners.
Application: Do not spray the cleaning solution directly onto the mirror surface (especially near the edges and
electronics), but apply it to the cloth first. This will prevent liquid from entering the mirror’s internal components. The
package may also include a small pack of steel wool specifically designed for cleaning mirrors. No cleaning agent is
needed when using it—simply wipe the dirty areas.

5. Product Disposal (Applicable in the EU)
NOTES ON THE DISPOSAL OF THIS PRODUCT: The crossed-out wheeled bin symbol on the product indicates that in the
European Union, all electrical and electronic products and batteries must be disposed of through separate collection
once they are no longer in use. Do not dispose of these products as unsorted municipal waste. The collection of these
products is intended to prevent potential harm to the environment or human health resulting from uncontrolled waste
disposal and to promote the sustainable reuse of material resources.
Information on collection can be obtained from the product retailer, local waste management authorities, or national
producer responsibility organizations.

6. Warranty Terms
Warranty Period: The product is covered by a statutory warranty period of 24 months from the date of purchase.
Warranty Coverage: The warranty covers manufacturing defects and malfunctions of electronic components (LEDs,
power supply).
Warranty Exclusions: The warranty is void in the event of:
Mechanical damage (broken glass, scratches) caused by improper handling.
Improper installation or tampering with the electrical wiring.
Use under unsuitable conditions or cleaning with harsh chemicals.

Manufacturer: Castrum Invest s.r.o., Slovak Republic, VAT ID: SK2120154685
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Consignes de sécurité et mode d'emploi du miroir de salle de bains à LED ERGA
Cette liste d'avertissements et de consignes est basée sur les exigences du règlement (UE) 2023/988 relatif à la sécurité générale
des produits (GPSR). Veuillez lire attentivement ce document avant l'installation et l'utilisation.

1. Sécurité et risques de blessures
Protection des bords : Les miroirs ERGA sont conçus dans un souci de sécurité. Les bords des miroirs sont soigneusement
meulés/polis ou encastrés dans un cadre métallique en aluminium, ce qui minimise le risque de coupure lors de la manipulation
et de l'installation courantes.
Bris de verre : en cas de dommage mécanique ou de bris du miroir, soyez particulièrement prudent lors du ramassage des
débris. Bien que les bords soient traités, les éclats de verre sont tranchants et présentent un risque élevé de coupure.
Pression sur la surface : évitez d'exercer une pression excessive sur la surface du miroir afin d'éviter qu'il ne se fissure.

2. Montage et fixation
Stabilité : assurez-vous que le miroir est solidement fixé au mur à l'aide d'éléments de fixation adaptés (chevilles, vis)
correspondant au type de votre mur, afin d'éviter toute chute et tout risque de blessure.
Emplacement : Choisissez un emplacement d'installation à l'écart des zones très fréquentées, où le miroir risque d'être heurté
accidentellement.
Installation par un professionnel : Si vous n'avez pas d'expérience dans le montage de miroirs ou les travaux d'électricité, confiez
cette tâche à des professionnels.

3. Éclairage électrique (LED)
Installation : L'installation électrique de l'éclairage LED doit être réalisée correctement, conformément aux normes techniques
en vigueur pour les salles de bains (en tenant compte des zones d'humidité).Dommages : n'utilisez jamais un rétroviseur dont
les câbles d'alimentation sont endommagés. 

4. Nettoyage et entretien
Procédure : pour le nettoyage, utilisez un chiffon doux et des produits nettoyants doux adaptés aux rétroviseurs. Évitez les
produits corrosifs et abrasifs. Application : Ne vaporisez pas le produit nettoyant directement sur la surface du miroir (en
particulier sur les bords et les composants électroniques), mais appliquez-le d'abord sur le chiffon. Vous éviterez ainsi que du
liquide ne pénètre à l'intérieur du miroir. Un petit paquet de laine d'acier spécialement conçue pour le nettoyage des
rétroviseurs peut être inclus dans l'emballage. Son utilisation ne nécessite aucun produit nettoyant : il suffit d'essuyer les zones
sales.

5. Élimination du produit (valable dans l'UE)
REMARQUES CONCERNANT L'ÉLIMINATION DE CE PRODUIT : Le symbole de la poubelle barrée sur le produit rappelle que, dans
l'Union européenne, tous les produits électriques et électroniques ainsi que les piles doivent être remis à la collecte sélective à la
fin de leur durée de vie. Ne jetez pas ces produits avec les déchets municipaux non triés. La collecte de ces produits vise à
prévenir les dommages potentiels à l'environnement ou à la santé humaine résultant d'une élimination incontrôlée des déchets
et à promouvoir la réutilisation durable des ressources matérielles.
Vous pouvez obtenir des informations sur la collecte auprès du revendeur du produit, des autorités locales chargées de la
gestion des déchets ou des organismes nationaux de responsabilité des producteurs.

6. Conditions de garantie
Durée de la garantie : Les produits sont couverts par une garantie légale de 24 mois à compter de la date d'achat.Dommages :
N'utilisez jamais un miroir dont les câbles d'alimentation sont endommagés. En cas de dysfonctionnement de l'éclairage,
contactez un service après-vente spécialisé.
Étendue de la garantie : La garantie couvre les défauts de fabrication et le dysfonctionnement des composants électroniques
(LED, alimentation).
Exclusions de la garantie : La garantie est annulée dans les cas suivants :
Dommages mécaniques (verre cassé, rayures) causés par une mauvaise manipulation.
Installation non conforme ou intervention sur l'installation électrique.
Utilisation dans des conditions inappropriées ou nettoyage avec des produits chimiques agressifs.

Fabricant : Castrum Invest s.r.o., République slovaque, numéro de TVA : SK2120154685 

Sicherheitshinweise und Gebrauchsanweisung für das LED-Badezimmerspiegel von ERGA
Diese Liste von Warnhinweisen und Anweisungen basiert auf den Anforderungen der Verordnung (EU) 2023/988 über die
allgemeine Produktsicherheit (GPSR). Bitte lesen Sie dieses Dokument vor der Montage und Verwendung sorgfältig durch.

1. Sicherheit und Verletzungsgefahr
Kantenschutz: ERGA-Spiegel sind mit Blick auf die Sicherheit konzipiert. Die Kanten der Spiegel sind präzise
geschliffen/poliert oder in einen Aluminiumrahmen eingefasst, wodurch die Schnittgefahr bei der üblichen Handhabung und
Montage minimiert wird.
Glasbruch: Seien Sie bei mechanischen Beschädigungen oder beim Zerbrechen des Spiegels besonders vorsichtig beim
Entfernen der Bruchstücke. Obwohl die Kanten bearbeitet sind, sind die Glassplitter selbst scharf und stellen ein hohes
Schnittverletzungsrisiko dar.
Druck auf die Oberfläche: Vermeiden Sie übermäßigen Druck auf die Spiegeloberfläche, um ein Zerbrechen zu verhindern.

2. Montage und Befestigung
Stabilität: Stellen Sie sicher, dass der Spiegel stabil an der Wand befestigt ist, und verwenden Sie geeignete
Befestigungselemente (Dübel, Schrauben), die für Ihren Wandtyp geeignet sind, um ein Herunterfallen und mögliche
Verletzungen zu vermeiden.
Standort: Wählen Sie einen Montageort außerhalb von Bereichen mit hohem Verkehrsaufkommen, in denen die Gefahr
eines versehentlichen Aufpralls auf den Spiegel besteht.
Fachgerechte Installation: Wenn Sie keine Erfahrung mit der Montage von Spiegeln oder der Arbeit mit Elektrik haben,
beauftragen Sie Fachleute mit dieser Aufgabe.

3. Elektrische Beleuchtung (LED)
Installation: Die elektrische Installation der LED-Beleuchtung muss ordnungsgemäß und in Übereinstimmung mit den
geltenden technischen Normen für Badezimmerräume (unter Berücksichtigung der Feuchtigkeitszonen) durchgeführt
werden.Beschädigung: Verwenden Sie den Spiegel niemals mit beschädigten Anschlusskabeln. 

4. Reinigung und Pflege
Vorgehensweise: Verwenden Sie zur Reinigung ein weiches Tuch und milde, für Spiegel geeignete Reinigungsmittel.
Vermeiden Sie ätzende und scheuernde Mittel. Anwendung: Sprühen Sie das Reinigungsmittel nicht direkt auf die
Spiegeloberfläche (insbesondere nicht auf die Ränder und die Elektronik), sondern tragen Sie es zunächst auf das Tuch auf.
So verhindern Sie, dass Flüssigkeit in die inneren Teile des Spiegels eindringt. Als zusätzliches Zubehör kann eine kleine
Packung Stahlwolle enthalten sein, die speziell für die Reinigung von Spiegeln bestimmt ist. Bei deren Verwendung ist kein
Reinigungsmittel erforderlich – wischen Sie verschmutzte Stellen einfach ab.

5. Entsorgung des Produkts (Gültig in der EU)
HINWEISE ZUR ENTSORGUNG DIESES PRODUKTS: Das Symbol der durchgestrichenen Mülltonne auf dem Produkt weist
darauf hin, dass in der Europäischen Union alle Elektro- und Elektronikgeräte sowie Batterien nach Ende ihrer
Nutzungsdauer der getrennten Sammlung zugeführt werden müssen. Entsorgen Sie diese Produkte nicht als unsortierten
Siedlungsabfall. Die Sammlung der Produkte dient dazu, mögliche Schäden für die Umwelt oder die menschliche Gesundheit
durch unkontrollierte Abfallentsorgung zu vermeiden und die nachhaltige Wiederverwertung von Materialressourcen zu
fördern.
Informationen zur Sammlung erhalten Sie beim Verkäufer des Produkts, bei den örtlichen Abfallentsorgungsbehörden oder
bei den nationalen Organisationen für die Herstellerverantwortung.

6. Gewährleistungsbedingungen
Gewährleistungsdauer: Für die Ware gilt eine gesetzliche Gewährleistungsfrist von 24 Monaten ab Kaufdatum.
Garantieumfang: Die Garantie erstreckt sich auf Herstellungsfehler und Funktionsstörungen elektronischer Komponenten
(LED, Netzteil).
Garantieausschluss: Die Garantie erlischt in folgenden Fällen:
Mechanische Beschädigungen (Glasbruch, Kratzer) aufgrund unsachgemäßer Handhabung.
Unfachmännischer Montage oder Eingriffen in die Elektroinstallation.
Verwendung unter ungeeigneten Bedingungen oder Reinigung mit aggressiven Chemikalien.

Hersteller: Castrum Invest s.r.o., Slowakische Republik, Umsatzsteuer-Identifikationsnummer: SK2120154685 

Istruzioni di sicurezza e manuale d'uso dello specchio da bagno a LED ERGA
Il presente elenco di avvertenze e istruzioni si basa sui requisiti del regolamento (UE) 2023/988 sulla sicurezza generale dei
prodotti (GPSR). Si prega di leggere attentamente il presente documento prima dell'installazione e dell'uso.

1. Sicurezza e rischio di lesioni
Protezione dei bordi: gli specchi ERGA sono progettati ponendo l'accento sulla sicurezza. I bordi degli specchi sono
accuratamente molati/lucidati oppure incastonati in una cornice metallica in alluminio, il che riduce al minimo il rischio di
tagli durante la normale manipolazione e installazione.
Rottura del vetro: in caso di danni meccanici o rottura dello specchio, prestare particolare attenzione durante la rimozione
dei frammenti. Sebbene i bordi siano lavorati, le schegge di vetro sono taglienti e presentano un elevato rischio di taglio.
Pressione sulla superficie: evitare di esercitare una pressione eccessiva sulla superficie dello specchio per prevenirne la
rottura.

2. Montaggio e fissaggio
Stabilità: assicurarsi che lo specchio sia fissato alla parete in modo stabile e con elementi di montaggio adeguati (tasselli, viti)
corrispondenti al tipo di parete, per evitare cadute e potenziali lesioni.
Posizionamento: scegliete un punto di montaggio lontano da zone di forte passaggio, dove c'è il rischio di urtare
accidentalmente lo specchio.
Installazione a regola d'arte: se non avete esperienza nel montaggio di specchi o nei lavori elettrici, affidate questo compito
a dei professionisti.

3. Illuminazione elettrica (LED)
Installazione: L'installazione elettrica dell'illuminazione a LED deve essere eseguita correttamente, in conformità con le
norme tecniche vigenti per i locali da bagno (in considerazione delle zone di umidità).Danni: non utilizzare mai lo specchietto
con cavi di alimentazione danneggiati. 

4. Pulizia e manutenzione
Procedura: per la pulizia utilizzare un panno morbido e detergenti delicati specifici per specchi. Evitare prodotti corrosivi e
abrasivi. Applicazione: non spruzzare il detergente direttamente sulla superficie dello specchio (soprattutto sui bordi e sui
componenti elettronici), ma applicarlo prima su un panno. In questo modo si eviterà che il liquido penetri nelle parti interne
dello specchio. In dotazione potrebbe esserci una piccola confezione di lana d'acciaio appositamente studiata per la pulizia
degli specchi. Per utilizzarla non è necessario alcun detergente: è sufficiente strofinare le zone sporche.

5. Smaltimento del prodotto (valido nell'UE)
NOTE SULLO SMALTIMENTO DI QUESTO PRODOTTO: Il simbolo del cestino barrato su ruote riportato sul prodotto
ricorda che nell'Unione Europea tutti i prodotti elettrici ed elettronici e le batterie, al termine del loro utilizzo, devono
essere consegnati alla raccolta differenziata. Non smaltire questi prodotti come rifiuti urbani non differenziati. La
raccolta dei prodotti ha lo scopo di prevenire possibili danni all'ambiente o alla salute umana causati dallo smaltimento
incontrollato dei rifiuti e di promuovere il riutilizzo sostenibile delle risorse materiali.
È possibile ottenere informazioni sulla raccolta dal rivenditore del prodotto, dalle autorità locali preposte alla gestione dei
rifiuti o dalle organizzazioni nazionali di responsabilità del produttore.

6. Condizioni di garanzia
Durata della garanzia: La merce è coperta da un periodo di garanzia legale di 24 mesi dalla data di acquisto.
Ambito della garanzia: La garanzia copre i difetti di fabbricazione e il malfunzionamento dei componenti elettronici (LED,
alimentatore).
Esclusioni dalla garanzia: La garanzia decade nei seguenti casi:
Danni meccanici (vetro rotto, graffi) causati da un uso improprio.
Installazione non a regola d'arte o intervento sull'impianto elettrico.
Utilizzo in condizioni inadeguate o pulizia con prodotti chimici aggressivi.

Produttore: Castrum Invest s.r.o.,  Repubblica Slovacca, Partita IVA: SK2120154685



Bezpečnostné pokyny a návod na použitie LED kúpeľňového zrkadla ERGA
Tento zoznam varovaní a pokynov vychádza z požiadaviek nariadenia (EÚ) 2023/988 o všeobecnej bezpečnosti výrobkov
(GPSR). Pred montážou a použitím si, prosím, pozorne prečítajte tento dokument.

1. Bezpečnosť a riziko poranenia
Ochrana hrán: Zrkadlá ERGA sú navrhnuté s dôrazom na bezpečnosť. Hrany zrkadiel sú precízne brúsené/leštené alebo
sú vsadené do kovového hliníkového rámu, čo minimalizuje riziko porezania pri bežnej manipulácii a montáži.
Rozbitie skla: V prípade mechanického poškodenia alebo rozbitia zrkadla buďte pri odstraňovaní úlomkov obzvlášť
opatrní. Hoci sú hrany spracované, samotné črepiny skla sú ostré a predstavujú vysoké riziko porezania.
Tlak na povrch: Vyhnite sa nadmernému tlaku na povrch zrkadla, aby ste zabránili jeho prasknutiu.

2. Montáž a upevnenie
Stabilita: Uistite sa, že je zrkadlo upevnené na stene stabilne a pomocou vhodných montážnych prvkov (hmoždinky,
skrutky) zodpovedajúcich typu vašej steny, aby sa zabránilo pádu a potenciálnym zraneniam.
Umiestnenie: Vyberte miesto montáže mimo oblastí s vysokou intenzitou pohybu, kde hrozí náhodný náraz do zrkadla.
Odborná inštalácia: Ak nemáte skúsenosti s montážou zrkadiel alebo prácou s elektrinou, zverte túto úlohu
profesionálom.

3. Elektrické osvetlenie (LED)
Inštalácia: Elektrická inštalácia LED osvetlenia musí byť vykonaná správne, v súlade s platnými technickými normami pre
kúpeľňové priestory (vzhľadom na zóny vlhkosti). Poškodenie: Nikdy nepoužívajte zrkadlo s poškodenými prívodnými
káblami. 

4. Čistenie a údržba
Postup: Na čistenie používajte mäkkú handričku a jemné čistiace prostriedky určené na zrkadlá. Vyhnite sa korozívnym
a abrazívnym prostriedkom. Aplikácia: Čistiaci prostriedok nestriekajte priamo na povrch zrkadla (najmä k okrajom a
elektronike), ale naneste ho najprv na handričku. Zabránite tým vniknutiu tekutiny do vnútorných častí zrkadla. Extra
súčasťou balenia môže byť malé balenie oceľovej vlny určenej špeciálne na čistenie zrkadiel. Pri jej použití nie je
potrebný žiadny čistiaci prostriedok - znečistené miesta jednoducho utrite.

5. Likvidácia produktu (Platné v EÚ)
POZNÁMKY O LIKVIDÁCII TOHTO PRODUKTU: Symbol preškrtnutého koša na kolieskach na výrobku pripomína, že v
Európskej únii musia byť všetky elektrické a elektronické výrobky a batérie po ukončení ich používania odovzdané do
selektívneho zberu. Tieto výrobky nevyhadzujte ako netriedený komunálny odpad. Zber produktov má za cieľ
predchádzať možným škodám na životnom prostredí alebo ľudskému zdraviu v dôsledku nekontrolovanej likvidácie
odpadu a podporovať udržateľné opätovné využívanie materiálnych zdrojov.
Informácie o zbere je možné získať od predajcu produktu, miestnych orgánov pre nakladanie s odpadmi alebo
národných organizácií zodpovednosti výrobcu.

6. Záručné podmienky
Dĺžka záruky: Na tovar sa vzťahuje zákonná záručná doba 24 mesiacov od dátumu nákupu.
Rozsah záruky: Záruka sa vzťahuje na výrobné vady a nefunkčnosť elektronických komponentov (LED, zdroj).
Vylúčenie zo záruky: Záruka zaniká v prípade:

Mechanického poškodenia (prasknuté sklo, poškriabanie) spôsobeného nesprávnou manipuláciou.
Neodbornej montáže alebo zásahu do elektroinštalácie.
Používania v nevhodných podmienkach alebo čistenia agresívnymi chemikáliami.

Výrobca: Castrum Invest s.r.o.,  Slovenská Republika, IČ DPH: SK2120154685
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Bezpečnostní pokyny a návod k použití LED koupelnového zrcadla ERGA
Tento seznam varování a pokynů vychází z požadavků nařízení (EU) 2023/988 o obecné bezpečnosti výrobků
(GPSR). Před montáží a použitím si prosím pečlivě přečtěte tento dokument.

1. Bezpečnost a riziko poranění
Ochrana hran: Zrcadla ERGA jsou navržena s důrazem na bezpečnost. Hranice zrcadel jsou precizně
broušeny/leštěny nebo jsou zasazeny do kovového hliníkového rámu, což minimalizuje riziko pořezání při
běžné manipulaci a montáži.
Rozbití skla: V případě mechanického poškození nebo rozbití zrcadla buďte při odstraňování střepů
obzvláště opatrní. I když jsou hrany opracované, samotné střepy skla jsou ostré a představují vysoké riziko
pořezání.
Tlak na povrch: Vyhněte se nadměrnému tlaku na povrch zrcadla, abyste zabránili jeho prasknutí.

2. Montáž a upevnění
Stabilita: Ujistěte se, že je zrcadlo stabilně upevněno na stěně pomocí vhodných montážních prvků
(hmoždinky, šrouby) odpovídajících typu vaší stěny, aby se zabránilo pádu a potenciálním zraněním.
Umístění: Vyberte místo pro montáž mimo oblasti s vysokou intenzitou pohybu, kde hrozí náhodný náraz do
zrcadla.
Odborná instalace: Pokud nemáte zkušenosti s montáží zrcadel nebo s prací s elektřinou, svěřte tento úkol
odborníkům.

3. Elektrické osvětlení (LED)
Instalace: Elektrická instalace LED osvětlení musí být provedena správně, v souladu s platnými technickými
normami pro koupelnové prostory (s ohledem na zóny vlhkosti).Poškození: Nikdy nepoužívejte zrcátko s
poškozenými přívodními kabely. 

4. Čištění a údržba
Postup: K čištění používejte měkký hadřík a jemné čisticí prostředky určené na zrcátka. Vyhněte se
korozivním a abrazivním prostředkům. Aplikace: Čisticí prostředek nestříkejte přímo na povrch zrcadla
(zejména na okraje a elektroniku), ale nejprve jej naneste na hadřík. Zabráníte tak vniknutí tekutiny do
vnitřních částí zrcadla. Součástí balení může být malé balení ocelové vlny určené speciálně k čištění zrcátek.
Při jejím použití není třeba žádný čisticí prostředek – znečištěná místa jednoduše otřete.

5. Likvidace produktu (platí v EU)
POZNÁMKY K LIKVIDACI TÉTO VÝROBKU: Symbol přeškrtnuté popelnice na kolečkách na výrobku připomíná,
že v Evropské unii musí být všechny elektrické a elektronické výrobky a baterie po skončení jejich používání
odevzdány do sběru. Tyto výrobky nevyhazujte jako netříděný komunální odpad. Sběr výrobků má za cíl
předcházet možným škodám na životním prostředí nebo lidském zdraví v důsledku nekontrolované
likvidace odpadu a podporovat udržitelné opětovné využití materiálových zdrojů.
Informace o sběru lze získat od prodejce produktu, místních orgánů pro nakládání s odpady nebo
národních organizací odpovědnosti výrobce.

6. Záruční podmínky
Délka záruky: Na zboží se vztahuje zákonná záruční doba 24 měsíců od data nákupu.
Rozsah záruky: Záruka se vztahuje na výrobní vady a nefunkčnost elektronických komponent (LED, napájecí
zdroj).
Vyloučení ze záruky: Záruka zaniká v případě:
Mechanického poškození (prasklé sklo, poškrábání) způsobeného nesprávnou manipulací.
Neodborné montáže nebo zásahu do elektroinstalace.
Používání v nevhodných podmínkách nebo čištění agresivními chemikáliemi.

Výrobce: Castrum Invest s.r.o.,  Slovenská republika, DIČ: SK2120154685 

Biztonsági utasítások és használati útmutató az ERGA LED fürdőszobai tükörhöz
Ez a figyelmeztetések és utasítások listája az (EU) 2023/988 rendeletben foglalt, a termékek általános biztonságára
(GPSR) vonatkozó követelményeken alapul. A felszerelés és a használat előtt kérjük, figyelmesen olvassa el ezt a
dokumentumot.

1. Biztonság és sérülésveszély
Élek védelme: Az ERGA tükröket a biztonságra helyezve a hangsúlyt tervezték. A tükrök élei precízen
csiszoltak/polírozottak, vagy alumínium fémkeretbe vannak foglalva, ami minimálisra csökkenti a vágásveszélyt a
szokásos kezelés és szerelés során.
Üvegtörés: Mechanikai sérülés vagy a tükör törése esetén legyen különösen óvatos a törmelék eltávolításakor. Bár az
élek megmunkáltak, maguk az üvegszilánkok élesek és nagy vágási kockázatot jelentenek.
Felületre nehezedő nyomás: Kerülje a tükör felületére nehezedő túlzott nyomást, hogy megakadályozza annak
repedését.

2. Szerelés és rögzítés
Stabilitás: Győződjön meg arról, hogy a tükör stabilan van rögzítve a falhoz, és a fal típusának megfelelő szerelési
elemekkel (dugók, csavarok) van rögzítve, hogy elkerülje a leesést és az esetleges sérüléseket.
Elhelyezés: Válasszon olyan szerelési helyet, amely távol esik a nagy forgalmú területektől, ahol fennáll a tükör véletlen
ütközésének veszélye.
Szakértői szerelés: Ha nincs tapasztalata a tükrök szerelésében vagy az elektromos munkákban, bízza ezt a feladatot
szakemberekre.

3. Elektromos világítás (LED)
Telepítés: A LED-es világítás elektromos telepítését a fürdőszobákra vonatkozó érvényes műszaki szabványoknak (a
nedvességi zónák figyelembevételével) megfelelően kell elvégezni.Károsodás: Soha ne használja a tükröt, ha a
csatlakozó kábelek megsérültek. 

4. Tisztítás és karbantartás
Eljárás: A tisztításhoz használjon puha ruhát és tükrökhöz kifejlesztett kíméletes tisztítószereket. Kerülje a maró és
koptató hatású tisztítószereket. Alkalmazás: Ne permetezze a tisztítószert közvetlenül a tükör felületére (különösen a
szélekre és az elektronika részére), hanem először vigye fel egy rongyra. Ezzel megakadályozza, hogy folyadék kerüljön
a tükör belső részeibe. A csomaghoz tartozhat egy kis csomag acélgyapot, amelyet kifejezetten tükrök tisztítására
szántak. Használatához nincs szükség tisztítószerre – a szennyezett helyeket egyszerűen törölje le.

5. A termék ártalmatlanítása (az EU-ban érvényes)
MEGJEGYZÉSEK A TERMÉK ÁRTALMATLANÍTÁSÁRÓL: A terméken található áthúzott kerekes szemetes szimbólum arra
emlékeztet, hogy az Európai Unióban minden elektromos és elektronikus terméket, valamint az elemeket használatuk
befejezése után szelektív hulladékgyűjtésbe kell adni. Ezeket a termékeket ne dobja ki a nem szelektált háztartási
hulladék közé. A termékek gyűjtésének célja a környezetre vagy az emberi egészségre gyakorolt, a hulladék
ellenőrizetlen ártalmatlanításából eredő esetleges káros hatások megelőzése, valamint az anyagi erőforrások
fenntartható újrahasznosításának elősegítése.
A gyűjtéssel kapcsolatos információkat a termék forgalmazójától, a helyi hulladékgazdálkodási hatóságoktól vagy a
nemzeti gyártói felelősségi szervezetektől szerezheti be.

6. Garanciális feltételek
A garancia időtartama: A termékre a vásárlás napjától számított 24 hónapos törvényes garanciaidő vonatkozik.
A garancia hatálya: A garancia a gyártási hibákra és az elektronikus alkatrészek (LED, tápegység) meghibásodására
vonatkozik.
A garancia kizárásai: A garancia az alábbi esetekben szűnik meg:
Helytelen kezelésből eredő mechanikai sérülések (törött üveg, karcolások) esetén.
Szakértelem nélküli szerelés vagy az elektromos hálózatba való beavatkozás.
Nem megfelelő körülmények közötti használat vagy agresszív vegyszerekkel történő tisztítás.

Gyártó: Castrum Invest s.r.o.,  Szlovák Köztársaság, ÁFA-szám: SK2120154685

Wskazówki dotyczące bezpieczeństwa i instrukcja obsługi lustrzanej lampy łazienkowej LED ERGA
Niniejszy wykaz ostrzeżeń i wskazówek opiera się na wymogach rozporządzenia (UE) 2023/988 w sprawie ogólnego
bezpieczeństwa produktów (GPSR). Przed montażem i użyciem prosimy o uważne zapoznanie się z niniejszym
dokumentem.

1. Bezpieczeństwo i ryzyko obrażeń
Zabezpieczenie krawędzi: Lustra ERGA zostały zaprojektowane z naciskiem na bezpieczeństwo. Krawędzie luster są
precyzyjnie szlifowane/polerowane lub osadzone w metalowej ramie aluminiowej, co minimalizuje ryzyko skaleczenia
podczas zwykłej obsługi i montażu.
Pęknięcie szkła: W przypadku uszkodzenia mechanicznego lub pęknięcia lustra należy zachować szczególną ostrożność
podczas usuwania odłamków. Chociaż krawędzie są wykończone, same odłamki szkła są ostre i stwarzają wysokie ryzyko
skaleczenia.
Nacisk na powierzchnię: Należy unikać nadmiernego nacisku na powierzchnię lustra, aby zapobiec jego pęknięciu.

2. Montaż i mocowanie
Stabilność: Upewnij się, że lustro jest stabilnie zamocowane na ścianie za pomocą odpowiednich elementów
montażowych (kołki, śruby) dostosowanych do rodzaju ściany, aby zapobiec upadkowi i potencjalnym obrażeniom.
Umiejscowienie: Wybierz miejsce montażu z dala od obszarów o dużym natężeniu ruchu, gdzie istnieje ryzyko
przypadkowego uderzenia w lustro.
Profesjonalny montaż: Jeśli nie masz doświadczenia w montażu luster lub pracy z instalacją elektryczną, powierz to
zadanie profesjonalistom.

3. Oświetlenie elektryczne (LED)
Instalacja: Instalacja elektryczna oświetlenia LED musi być wykonana prawidłowo, zgodnie z obowiązującymi normami
technicznymi dla pomieszczeń łazienkowych (ze względu na strefy wilgotności).Uszkodzenia: Nigdy nie należy używać
lusterka z uszkodzonymi przewodami zasilającymi. 

4. Czyszczenie i konserwacja
Procedura: Do czyszczenia należy używać miękkiej ściereczki i delikatnych środków czyszczących przeznaczonych do
luster. Należy unikać środków żrących i ściernych. Sposób użycia: Nie należy rozpylać środka czyszczącego bezpośrednio
na powierzchnię lustra (zwłaszcza na krawędzie i elementy elektroniczne), ale najpierw nanieść go na ściereczkę.
Zapobiegnie to przedostaniu się płynu do wnętrza lustra. Dodatkowym elementem opakowania może być małe
opakowanie wełny stalowej przeznaczonej specjalnie do czyszczenia luster. Podczas jej stosowania nie jest potrzebny
żaden środek czyszczący – wystarczy po prostu przetrzeć zabrudzone miejsca.

5. Utylizacja produktu (obowiązuje w UE)
UWAGI DOTYCZĄCE UTYLIZACJI TEGO PRODUKTU: Symbol przekreślonego kosza na kółkach umieszczony na produkcie
przypomina, że w Unii Europejskiej wszystkie produkty elektryczne i elektroniczne oraz baterie po zakończeniu
użytkowania należy przekazać do selektywnej zbiórki. Nie wyrzucać tych produktów jako nieposortowanych odpadów
komunalnych. Zbiórka produktów ma na celu zapobieganie potencjalnym szkodom dla środowiska lub zdrowia ludzkiego
wynikającym z niekontrolowanej utylizacji odpadów oraz wspieranie zrównoważonego ponownego wykorzystania
zasobów materialnych.
Informacje na temat zbiórki można uzyskać od sprzedawcy produktu, lokalnych organów zajmujących się gospodarką
odpadami lub krajowych organizacji odpowiedzialności producenta.

6. Warunki gwarancji
Okres gwarancji: Na towar przysługuje ustawowy okres gwarancji wynoszący 24 miesiące od daty zakupu.
Zakres gwarancji: Gwarancja obejmuje wady produkcyjne oraz awarie elementów elektronicznych (diody LED, zasilacz).
Wyłączenia z gwarancji: Gwarancja wygasa w przypadku:
Uszkodzeń mechanicznych (pęknięte szkło, zadrapania) spowodowanych nieprawidłową obsługą.
Nieprofesjonalnego montażu lub ingerencji w instalację elektryczną.
Użytkowania w nieodpowiednich warunkach lub czyszczenia agresywnymi środkami chemicznymi.

Producent: Castrum Invest s.r.o.,  Republika Słowacka, NIP: SK2120154685



Instrucțiuni de siguranță și ghid de utilizare pentru oglinda de baie cu LED ERGA
Această listă de avertismente și instrucțiuni se bazează pe cerințele Regulamentului (UE) 2023/988 privind siguranța
generală a produselor (GPSR). Vă rugăm să citiți cu atenție acest document înainte de montare și utilizare.

1. Siguranță și risc de rănire
Protecția marginilor: Oglinzile ERGA sunt proiectate cu accent pe siguranță. Marginile oglinzilor sunt șlefuite/lustruite cu
precizie sau sunt încastrate într-un cadru metalic din aluminiu, ceea ce minimizează riscul de tăiere în timpul
manipulării și montării obișnuite.
Spargerea sticlei: În cazul deteriorării mecanice sau al spargerii oglinzii, fiți deosebit de atenți la îndepărtarea
fragmentelor. Deși marginile sunt prelucrate, cioburile de sticlă sunt ascuțite și prezintă un risc ridicat de tăiere.
Presiune asupra suprafeței: Evitați presiunea excesivă asupra suprafeței oglinzii pentru a preveni spargerea acesteia.

2. Montare și fixare
Stabilitate: Asigurați-vă că oglinda este fixată pe perete în mod stabil și cu ajutorul elementelor de montare adecvate
(dibluri, șuruburi) corespunzătoare tipului de perete, pentru a preveni căderea și potențialele răniri.
Amplasare: Alegeți un loc de montare departe de zonele cu trafic intens, unde există riscul de a lovi accidental oglinda.
Instalare profesională: Dacă nu aveți experiență în montarea oglinzilor sau în lucrul cu instalațiile electrice, încredințați
această sarcină unor profesioniști.

3. Iluminat electric (LED)
Instalare: Instalarea electrică a iluminatului LED trebuie efectuată corect, în conformitate cu normele tehnice în vigoare
pentru spațiile de baie (având în vedere zonele de umiditate).Deteriorare: Nu utilizați niciodată oglinda cu cablurile de
alimentare deteriorate.

4. Curățare și întreținere
Procedură: Pentru curățare, utilizați o cârpă moale și produse de curățare delicate destinate oglinzilor. Evitați
substanțele corozive și abrazive. Aplicare: Nu pulverizați produsul de curățare direct pe suprafața oglinzii (în special pe
margini și pe componentele electronice), ci aplicați-l mai întâi pe cârpă. Astfel veți preveni pătrunderea lichidului în
părțile interioare ale oglinzii. Pachetul poate conține, în plus, un pachet mic de vată de oțel destinată special curățării
oglinzilor. La utilizarea acesteia nu este necesar niciun produs de curățare – ștergeți pur și simplu zonele murdare.

5. Eliminarea produsului (valabil în UE)
NOTĂ PRIVIND ELIMINAREA ACESTUI PRODUS: Simbolul coșului de gunoi tăiat cu o linie de pe produs reamintește că, în
Uniunea Europeană, toate produsele electrice și electronice și bateriile trebuie predate la colectarea selectivă la
sfârșitul ciclului de viață. Nu aruncați aceste produse ca deșeuri municipale nesortate. Colectarea produselor are ca
scop prevenirea posibilelor daune aduse mediului sau sănătății umane ca urmare a eliminării necontrolate a deșeurilor
și promovarea reutilizării durabile a resurselor materiale.
Informații despre colectare pot fi obținute de la vânzătorul produsului, de la autoritățile locale responsabile cu
gestionarea deșeurilor sau de la organizațiile naționale de responsabilitate a producătorului.

6. Condiții de garanție
Durata garanției: Produsul beneficiază de o perioadă de garanție legală de 24 de luni de la data achiziției.
Domeniul de aplicare al garanției: Garanția acoperă defectele de fabricație și nefuncționarea componentelor electronice
(LED, sursă de alimentare).
Excluderi din garanție: Garanția încetează în următoarele cazuri:
Deteriorări mecanice (sticlă spartă, zgârieturi) cauzate de manipularea incorectă.
Montării necorespunzătoare sau intervenției asupra instalației electrice.
Utilizării în condiții necorespunzătoare sau curățării cu substanțe chimice agresive.

Producător: Castrum Invest s.r.o.,  Republica Slovacă, Cod TVA: SK2120154685
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